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         Община Добрич е отличена с почетна грамота в конкурса “Он-лайн услуги’2005” на
Министерството на държавната администрация и административната реформа. Почетната грамота е
присъдена за добри практики в предоставянето на онлайн–услуги. Това е поредното отличие на
официалната страница на Община Добрич, която бе активирана официално на 25 септември 2004
година. За периода на своето съществуване тя е удостоена като най–добра интернет–страница на
европейското състезание за най-добри сайтове на градове, области и региони в Чехия, с първа награда
в националния конкурс “Он-лайн услуги за гражданите и бизнеса” и с трета награда в престижния
конкурс “БГ–Сайт 2005”. Освен това  Координационният център по информационни и комуникационни
технологии към българското правителство и ПРООН определи общинската интернет–страницата като
една от най-добрите в страната, с най–добри показатели като ползваемост, формиране на политика и
количество предоставяна информация. В сайта на Общината www.dobrich.bg са публикувани он-лайн
услуги в 6 направления - деловодна справка; записване за приемен ден на ръководството; пощенска
кутия за сигнали, молби, жалби и предложения; заявление за достъп до обществена информация и
теглене на образец на заявление за услуга, както и пощенска кутия за сигнали срещу корупция в
общинска администрация. Чрез он-лайн решенията са постигнати качествени и бързи услуги за
задоволяване потребностите на гражданите и е осигурен пълен достъп до всички актове и нормативни
документи. Освен това са създадени предпоставки за осъществяване на граждански контрол и обратна
връзка. Интернет–страницата на Общината е структурирана на тематични рубрики и всеки потребител
може да се запознае с интересуващата го информация в различните аспекти. Страницата предлага
актуални новини, събития и инициативи, които са се случили или предстоят. Тя е пътеводител на
желаещите да посетят Добрич, разполага с карта на града, азбучен указател на улиците, полезна
информация за възможности за нощувки, развлечения, административни услуги. Предлага се и
икономическа информация за всеки предприемач, решил да инвестира в Добрич. В маркетинговия
профил, публикуван в рубриката “Икономическо развитие” потенциалният инвеститор може да се
запознае с ключовите предимства на града и възможностите за инвестиции.   
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